Ciu 48. [2D3-2.1-4] (THPT Thuan Thanh 2 — Bic Ninh - Lin 2 nim 2017 — 2018)C6 bao nhiéu
2

I(l—nz +2x+3x> +4x° +...+nx"_l)dx:—2

gia tri nguyén duong 7 thdéa man °© ?
Al B. 2. c. 0. D. 3.
Loi giai
2 2
j(l—nz+2x+3x2+4x3+...+nx”_')dx=—2 @(x—n2x+x2+x3+x4+...+x") =-2
Ta c6: © 0

S22 42+ 22 42+, 42" =2 < 1+4242°+.. 42" =n* +1
&2 l=n*+12" —n*-2=0

ne {1; 2;3;4} déu khong thoa man.

Thur v6i céc gia tri
véi €8 n=5 3 ching minh 2" >nr+2 (1) .D&thdy 7=3 thi (1) dung.
Gia sir (1) ding voi "=k voi kel k=5 ghide 2' >k +2

k+1 2 _ 72 2 2
Khidg 2 Z2(R2) =K+ k1242 > K 42k +142=(k+1) +2

Do d6 (1) dtng v6i " =k+1  Theo nguyén 1y quy nap thi (1) ding.

Vay khéng ton tai s6 nguyén 7 .



